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WYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné leZi kruznice k se stfedem S, bod A lezici na kruznici k a pfimka p.

somne

Y

9 fiz3.1,5.36/ max. Z body
9.1 Sestrojte pfimku g, kterd se dotyka kruznice kvbodé A. ~ O (/G te !’(; é’f/iﬁ/& 4 , &,i_n,
9.2 Sestrojte vSechny takové pfimky t, které jsou rovnobéiné /| n ¢ //9/L

. 7

s pfimkou p a které se soucasné dotykaji kruznice k. I WV
V zdznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
‘4? ¥ m’vgim 5 lra)‘.‘x V"'F' 7 K (" "-( = 0"- ! . P ! 3
VYCHOZETEXT A OBRAZEK K ULOZE 16 9 /Q,@ Iy /D/U%C)Cfb/ o C//)/(/j /@A
Vroviné lezi pfimka AB a dvé rovnobézné pFimky AX a BY. a /(ﬁg

10 Sestrojte kruznici k, ktera se dotykd polopfimek AX, BY fiz3.3,5.36/ max. 3 body
a pfimky AB. Stfed kruZnice k oznaéte S a bod dotyku kruznice k
s poloprimkou AX oznacte T.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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